OEMA 4
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Mpw tnv Kpolon:
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MeTd TNV MAAOTLKA Kpouon Twv U0 CWHATWV:
v
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loxuel n Apxn Alatripnong OpUnG KATA TNV MAACTIKA Kpolon:
my*Up — My Uy
my + m,

Porapy = Porzer @My U1 —My Uy = (mi+my)- V=V =

_ 6kg-20 M/g—4kg-10 M/
B 10 kg

UO :>V=8m/s

pe dopa mpog ta SeLa.

Movadeg 5
4.2,
H omwAgl0 TNG UNXOVIKNAG EVEPYELAG TOU OCUCTAUATOG TWV U0 CWHATWY KOTA TNV TMAQOTIKN Kpouon

umnoloyiletal amnod tn oxéon:

1 1
Kor. = orapy — Ko)l,‘re/l > Ko = E'ml 'U% +E'm2 ' U22 _E(ml + mz) Vis

1 1 1
Kar. = 5+ 6 kg (20 ™/5)? + -4 kg (10 M/5)? == 10 kg~ (8 ™/s)?

=>K,r =1080]
Movadeg 5
4.3.
Mo tnv oAnAenidpoon tTwv 500 cWHATWY KATA TV SLdpkeLa TS Kpolong oxVUeL o 3°° vopog tou Nevtwva

(Apdong-Avtidpaong):

Pl = |F | = |AP2] = [AP
1Frol = 1Pl = |75 = |22 |~
6kg-8 M/c —6kg-20 M/

|ﬁ12| = |ﬁ21| = = |F12| = |F21| =720N
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JE,=0>N—-B,;=0=>N=my,-g=
N=10Kg-10m/52=>N=100N (1)

1)
T=u-N=T=032:-100N=>T=32N
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Movadeg 3

Movabeg 2

Edapuoloupe 1o Bewpnpua £pyou-evépyelag amno tn Béon (1), apéows PETA TNV MAOOTIKY Kpolon Twv Suo

OWUATWVY, UEXPL TN B€0n (2), OOV TO CUCCWUATWLLO OTOUATA.
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—E-lokg-(S m/y2=—32N-s=>s=10m

Movadeg 3



